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ULMA Packaging

Global Packaging

TECHNISCHE DATEN

LEISTUNG
(Die max. und min. Abmessungen gelten nicht 
für die max. Produktionsleistung)

BOPP (biaxial gerecktes Polypropylen), P-Plus, PO (Schrumpf Polyolefin)

230 / 400 V. dreiphasig + N + T 50 / 60 Hz.

6 kVA bei 400 V (abhängig von Ausführung und Zubehör)

350 l / min. bei 6 bar
5215 - 4710 x 1665 - 1490 x 1730 - 1750 mm.

1200 Kg.

bis 70 Packungen / min. – 30 m Folie / min. 
(je nach Eigenschaften und Abmessungen des Produkts und verwendeter Folie)

ULMA behält sich vor, die Spezifikationen ihrer Maschinenausführungen ohne besonderen Hinweis zu ändern.

Max. Folienrollendurchmesser	 Max. Folienbreite	 Kerndurchmesser
	 300 mm.	 1.000 mm.	 76 ± 5 mm. (152 ± 5 mm.)

VERPACKUNGSMATERIAL

ELEKTRISCHE DATEN

DRUCKLUFTVERBRAUCH
CA. ABMESSUNGEN (L x B x H)

CA. GEWICHT

FOLIENROLLENABMESSUNGEN

PRODUKTABMESSUNGEN 
(Die max. und min. Abmessungen gelten 
nicht für die max. Produktionsleistung) 
(Andere Abmessungen auf Anfrage)

Länge

Breite

Höhe

Anschlusswerte

Leistungsaufnahme

100 - ∞ mm.

10 - 300 mm.

10 - 225 mm.

Dank unserer 50-jährigen Erfahrung sind wir weltweit bekannt 
in der Herstellung von hoch technologischem Zubehör und 
Verpackungssystemen.

Unter Berücksichtigung von Neuheiten zu unserer bestehenden 
Technologie und das Streben danach, neue Lösungen und 
Serviceleistungen für unsere bestehenden und künftigen Kunden 
zu entwickeln hoffen wir, deren Erwartungen zu übertreffen.

Dank unseres ausgedehnten Netzwerkes von Niederlassungen, 
Händlern und Vertriebsmitarbeitern sind wir weltweit vertreten.

Für weitere Informationen zu ULMA PACKAGING Produkten 
besuchen Sie bitte unsere Homepage:

www.ulmapackaging.com

ULMA Packaging GmbH. 
Einsteinring 11 
89257 Illertissen - GERMANY
Tel.: +49 (0) 7303/901996-0 
Fax: +49 (0) 7303/901996-70 
info@ulmapackaging.de

Flow Pack



siennaSienna

Horizontale Schlauchbeutelmaschine

Klappbarer SchrumpftunneldeckelOberfolienausführungEinlaufband Folienrollenhalter konstruiert für
einfachen Austausch

Quersiegeleinheit konstruiert um
Schmutzansammlungen zu vermeiden

Schrumpffolienausführung

Die neue SIENNA Serie ist das Ergebnis des ULMA Engagements aus Innovation und 
technischer Entwicklung. Dieser laufende Prozess bringt uns eine neue Reihe von 
Maschinen mit einer verbesserten Effizienz und wesentlich leichteren Handhabung.

Diese Modellserie ist durch die Robustheit, einfache Bedienung und Betriebssicherheit 
in Verbindung mit den charakteristischen Eigenschaften der Anlagen von ULMA 
noch vielseitiger und flexibler (da der Siegelkopf mit einem selbständigen Motor 
betrieben wird) einsetzbar. Wesentlich einfachere Bedienung dank des Touch Screen 
Bedienfeldes.

Die große Flexibilität, nachweisliche Sicherheit und die innovative Technologie, die 
bei der neuen SIENNA Serie angewandt wurde, verwandelt dieses neue Modell in 
eine ideale Verpackungsmaschine für einen sehr großen Einsatzbereich im Sektor 
der Lebensmittelindustrie und speziell in der Obst und Gemüse, Fleisch- und 
Käseproduktion.

	 TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

	Elektronische Verpackungsmaschine unterstützt durch einen selbständigen Motor, 
der elektronisch synchronisiert wird.

	Edelstahlkonstruktion und korrosionsbeständige Materialien um Schmutz- und 
Staubablagerungen zu vermeiden und ein Optimum an Reinigung und Hygiene 
zu ermöglichen. Auch gibt es einen einfachen Zugang zu den mechanischen und 
elektronischen Baugruppen.

	Motorisierte Höhenverstellung des Längssiegelsystems macht die Anpassung leichter.
	Das Box Motion System der Quersiegelstation ist mit 400 mm breiten Siegelbacken 
ausgestattet. Der Siegelkopf ist mit einem unabhängigen Motor ausgerüstet der 
eine hohe Flexibilität bietet aber auch die Optimierung der Arbeitszeit erlaubt und 
auch die Produktion von Minimum Längspackungen.

	Leichter Zugang des Rollenhalters was das Wechseln von schweren Rollen 
erleichtert.

	2 m langes Einlaufband komplett aus Edelstahl.
	Das Touch Screen Bedienfeld erlaubt einen einfachen und unmittelbaren Zugriff zu 
den Maschinenparametern. Es erlaubt variable Parameter in Abstimmung für jedes 
Produkt (Beutellänge, Geschwindigkeit, Siegelzeit, etc.).

	Die “No product – No Bag” und die “Misplaced product safety” Funktion sind 
Standards in dieser Maschine.

	 SCHWERPUNKT OPTIONEN

	Schrumpffolienausführung Version (Polyolefin).
	Kombinationsversion für BOPP und Schrumpffolie.
	“Low density” Polyethylenfolien Version (LDPE)..
	Variable Typen und Längen von Einlaufbändern.
	Große Auswahl von Druckzubehör ist verfügbar.
	Fotozelle für bedruckte Folie.
	Schließbänder für kurze Produkte.


